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smart- 1400

 تابع  مفروض است. در کدام بازه، به‌ترتیب از راست 1

به چپ تابع نزولی و صعودی است؟
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+ ۲xx۲
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smart- 1400

 تابع  به صورت  موجود 2

است، مقدار  برای نزولی بودن تابع  کدام گزینه می باشد؟

 





ff = {(−۳, ۸), (۶, −۱), (۱, − ۲m), (۳, − ۲m)}m۲ m۲

mf

(−∞, ۴] − (−∞, −۲][−۲, ۴] ∪ [−۳]

(−∞, ۴)(−∞, ۴] − (−∞, −۲)

منتا- 1399

 تابع  روی مجموعۀ  هم صعودی است و هم نزولی، 3

مقدار  کدام است؟

f(x) = |x − ۳| − |x + ۴|R − [−a, b]

a + b

−۱۷۱−۷

smart- 1400

 نمودار تابع  را دو واحد به سمت چپ منتقل می‌کنیم. سپس قرینۀ نمودار حاصل را نسبت به محور 4

طول‌ها رسم می‌کنیم و آن را در جهت محور عرض‌ها با ضریب  منبسط می‌کنیم. اگر ضابطۀ تابعی که

نمودار آن به‌دست آمده به‌صورت  باشد، ضابطۀ تابع  کدام است؟

f

۴

y = ۲ ۳x − ۱
− −−−−−

√f

−
۱
۲

۳x + ۵
− −−−−−

√۱
۲

−۳x + ۱
− −−−−−−

√−
۱
۲

۳x − ۷
− −−−−−

√۱
۲

−۳x + ۲
− −−−−−−

√
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smart- 1400

 تابع  بر روی دامنه‌اش صعودی است. مجموع مقادیر 5

صحیحی که  می‌تواند اختیار کند کدام است؟
صفر

f(x) =
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

−۴
K

x + ۱

;

;

;

x < −۲
−۲ ≤ x < ۳
x ≥ ۳

K

−۱۱۲

smart- 1400

 بزرگترین بازه‌ای که تابع  در آن صعودی اکید باشد بازۀ  6

است.  کدام است؟

f(x) = ||x − ۲| − |x − ۴||[m, n]

n − m

۲۱۳۴

منتا- 1398  کدام یک از توابع زیر در دامنه اش اکیداً نزولی است؟ 7

y = −(۰٫۲)xy = logx

۲√y = −(x − ۱)
۳y = x − ۱

− −−−−
√۳

smart- 1400
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 نمودار تابع  به‌صورت مقابل است. تابع  در کدام بازۀ زیر اکیداً نزولی 8

است؟

y = f(x)y = f(۱ − x)
۱
۲

[ , ]
۱
۲

۳
۲

(−۲, ۲)

[۴, ۸)(۲, ۵)

منتا- 1398

 حدود  برای آن که تابع  در فاصله  صعودی باشد، 9
کدام است؟

my = (m − ۲) − ۲x + ۳x۲[۱ , +∞)

m ≥ ۳m > ۲۲ < m ≤ ۳m ≤ ۳
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خارج از کشور- 1399

، مفروض است. قرینۀ نمودار آن نسبت به  نمودار تابع با ضابطۀ  10

‌ها در جهت مثبت انتقال می‌دهیم. فاصلۀ نقطۀ برخورد منحنی ‌ها را،  واحد در امتداد محور  محور 

، از مبدأ مختصات، کدام است؟ حاصل با نمودار تابع 

f(x) = − ۲x; (x > ۱)x۲

x۱۶y

f

۴ ۵√۶ ۲√۵ ۲√۲ ۵√

smart- 1400  نمودار تابع  در بازۀ  چگونه است؟ 11

ابتدا نزولی، سپس صعودی نزولی 
ابتدا صعودی، سپس نزولی صعودی

f(x) = x|x − ۱| − ۳x(−۲, ۲)

سراسری- 1400

 قرینۀ نمودار تابع  را نسبت به خط  رسم کرده و سپس نمودار حاصل 12

ها انتقال می‌دهیم و آن را  ها و  واحد در جهت منفی محور  را  واحد در جهت مثبت محور 

می‌نامیم مقدار  کدام است؟

y = ۲ + x − ۱
− −−−−

√y = x

۲x۳yy = g(x)

g(۴)

۳−۳−۲−۴

smart- 1400  کدام تابع زیر در دامنه‌اش صعودی است؟ ) نماد جزء صحیح است.( 13[]

y = −۲x + |x|y = [x] − xy = |x − ۲| + |x|y =
−۲x

[x] + [−x]

smart- 1400

ها و سپس نسبت به  نمودار  مفروض است. نمودار آن را نسبت به محور  14

ها به چپ منتقل می‌کنیم و درانتها با ها قرینه می‌کنیم. سپس آن را  واحد در راستای محور  محور 

ضریب  آن را در راستای عمودی منبسط می‌کنیم. ضابطۀ تابع حاصل کدام است؟

y = f(x − ۲) + ۱x

y۳x

۴

y = −۴f(−x − ۵) − ۱y = −۴f(−x − ۵) − ۴

y = −۴f(−x + ۱) + ۴y = −۴f(−x + ۱) − ۱۶

3
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سراسری- 1400

ها در جهت مثبت و سپس  در  نمودار تابع  را ابتدا به اندازۀ  در امتداد محور  15

ها در فاصلۀ  ها در جهت منفی انتقال می‌دهیم. تعداد محل تقاطع نمودار حاصل با محور  امتداد محور 

 کدام است؟

 
صفر

y = ۲|sinx|π

۲
x

۳
۲

yx

[۰, π]

۱۲۴

منتا- 1398  کدام تابع زیر اکیداً صعودی است؟ 16


 
 
y = −(x + ۱)۳y = − x − ۱
− −−−−

√۳y = |x − ۱|y = x |x|

منتا- 1398

 تابع  مفروض است. در کدام بازه تابع ابتدا صعودی و سپس نزولی 17
می‌شود؟

f (x) = |۱ − |x + ۲||

[− , −۲]
۵
۲

[− , ]
۱
۲

۱
۲

[− , − ]
۵
۲

۳
۲

[− , − ]
۳
۲

۱
۲

منتا- 1398  تابع  چگونه است؟ 18

اکیداً نزولی نزولی 
اکیداً صعودی صعودی

f (x) = − ۶ + ۱۲x − ۸x۳ x۲

خارج از کشور- 1397

های ها تعیین کرده، سپس  واحد به طرف   قرینۀ نمودار تابع  را نسبت به محور  19
مثبت انتقال می‌دهیم. نمودار حاصل، نيمساز ناحیۀ اول و سوم را با کدام طول قطع می‌کند؟

f (x) = x−−√y۲x

−۲۰٫۵۱۱٫۵

smart- 1400

 در تابع  با دامنۀ اعداد حقیقی و پیوسته می‌دانیم اکیداً نزولی است. اگر  باشد، آنگاه 20

دامنۀ تابع  کدام است؟

ff(−۱) = ۰

y = xf(x − ۱)
− −−−−−−−

√

R[۰, +∞)(−∞, ۰]{۰}

4
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نمودار تابع  به‌صورت زیر است:   1

  

تابع در بازه‌های  یا  و زیرمجموعه‌های آنها نزولی و در بازۀ  زیرمجموعۀ آن صعودی است.

 

x

y

2
1

1-

1-
12-

‌بنابراین گزینۀ  صحیح است زیرا:‌


‌یعنی تابع در بازۀ  نزولی و در بازۀ  صعودی است.


ابتدا  ها را از کوچک به بزرگ مرتب می‌کنیم:   2


با توجه به اینکه تابع  نزولی است می‌توان نوشت:


( اشتراک می‌گیریم: ( و ) حال از جواب‌های )

  3

xf ( (

x

y

7

4-
7-

3

 

 


‌می‌دانیم تابع ثابت روی هر زیرمجموعه‌ای از دامنه‌اش هم صعودی است هم نزولی، پس تابع  روی بازۀ  ثابت است، پس:

‌

اگر نمودار تابع  را دو واحد به چپ منتقل کنیم نمودار تابع  به‌دست می‌آید. اگر این نمودار را نسبت به محور طول‌ها  قرینه کنیم نمودار تابع   4


 به‌دست می‌آید و اگر نمودار حاصل را با ضریب  در جهت عمودی منبسط کنیم نمودار تابع  به‌دست می‌آید. پس:

‌

نمودار  به‌صورت زیر است:   5

f

f(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

−(x + ۲)۳

+ ۲xx۲

− + ۲x−−√

x < −۲
−۲ ≤ x < ۰
x ≥ ۰

⇒ x = − = رأس۱−
۲

۲ × ۱
⇒ y = (− + ۲(−۱) = −۱۱۰۲

(−∞, −۱][۰, +∞)[−۱, ۰]

۳

(−۴, −۱] ⊂ (−∞, −۱] , [− , ۰] ⊂ [−۱, ۰]
۱
۲

(−۴, −۱]

x

f : {(−۳, ۸), (۱, − ۲m), (۳, − ۲m), (۶, −۱)}m۲ m۲

f

−۱ ≤ − ۲m ≤ ۸ ⇒m۲

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪

− ۲m ≥ −۱ ⇒ − ۲m + ۱ ≥ ۰m۲ m۲

⇒ ≥ ۰ ⇒ m (۱)(m − ۱)
۲ ها به ازای همۀ

− ۲m ≤ ۸ ⇒ − ۲m − ۸ ≤ ۰m۲ m۲

⇒ (m − ۴)(m + ۲) ≤ ۰ ⇒ −۲ ≤ m ≤ ۴ (۲)

۱۲

R ∩ [−۲, ۴] ⇒ m ∈ [−۲, ۴]

⇒ m ∈ {(−∞, ۴] − (−∞, ۲)}

f(x) =
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

−x + ۳ + x + ۴
−x + ۳ − x − ۴
x − ۳ − x − ۴

x < −۴
−۴ ≤ x < ۳
x ≥ ۳

⇒ f(x) =
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

۷
−۲x − ۱
−۷

x < −۴
−۴ ≤ x < ۳
x ≥ ۳

fR − [−۴, ۳]

a = ۴ , b = ۳ → a + b = ۷

fy = f(x + ۲)

y = −f(x + ۲)۴y = −۴f(x + ۲)

−۴f(x + ۲) = ۲ ۳x − ۱
− −−−−−

√

⇒ f(x + ۲) = −
۱
۲

۳x − ۱
− −−−−−

√

⇒ f(x) = − = −
۱
۲

۳(x − ۲) − ۱
− −−−−−−−−−

√
۱
۲

۳x − ۷
− −−−−−

√

f
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، پس مقادیر صحیح  عبارتند از:  که مجموع آنها صفر است. ‌‌با توجه به نمودار فوق برای آن‌که تابع  صعودی باشد، باید: 

‌


ها قرینه می‌کنیم. ها قرار گیرند نسبت به محور  ابتدا نمودار  را رسم می‌کنیم، سپس قسمت‌هایی از نمودار که زیر محور    6

 ‌



 


‌با توجه به نمودار تابع در بازۀ  اکیداً صعودی است.

  



با رسم نمودار هر کدام از گزینه ها داریم:   7

  




1

y

x

y= )0/2)x

1

y

x

y= )0/2)x

_

_
‌

اکیداً صعودی  

f(x) =
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

−۴
K

x + ۱

x < −۲
−۲ ≤ x > ۳
x ≥ ۳

f−۴ ≤ K ≤ ۴

−۴ − ۳ ⋯ + ۳ + ۴ = ۰

|x − ۲| − |x − ۴|xx

y = |x − ۲| − |x − ۴| =
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

−۲
۲x − ۶
۲

; x < ۲
; ۲ ≤ x ≤ ۴
; x > ۴

⇒ y = ||x − ۲| − |x − ۴||

[۳, ۴]‌

[۳, ۴] = [m, n] ‌→ n − m = ۱

۱ ) y = گزینه− (۰٫۲)
x

6
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y

x
1




اکیداً صعودی  

‌  

y

x
y= _x3

y

x
y=_ x 3) 1_ )

1
اکیداً نزولی  

  




y

x

y= x3
y

x

y= x
3

1

1_

اکیداً صعودی  ‌

با توجه به تبدیل‌های زیر نمودار  را رسم می‌کنیم.‌   8

  

             

               
x

y

3- 2-

1- 1
4-  

x

y

8- 7- 3 2 1 26- 5- 4- - - 1-

 
x

y

2- 1- 1 2 3 4 5 6 7 8


« زیرمجموعۀ بازۀ  است. ‌از روی نمودار فوق مشخص است که تابع  در بازۀ  و زیرمجموعه‌های آن اکیداً نزولی است. از بین گزینه‌ها تنها گزینۀ »

برای آن که سهمی  در بازه  صعودی باشد، اولاً باید سهمی رو به بالا باشد و ثانیاً طول رأس سهمی باید کوچکتر   9


مساوی  باشد.

 

 

  می‌رسیم. ( به جواب   ( و ) ‌‌‌از اشتراک )

  10

     


۲ ) y گزینه= logx

۲√
− →−−

>۱۲√

۳ ) y = گزینه− (x − ۱)
۳

۴ ) y گزینه= x − ۱
− −−−−

√۳

y = f(۱ − x)
۱
۲

y = f(x) y = f(x + ۱)− →−−−−−
واحد به چپ۱

x→x+۱
y = f( x + ۱)− →−−−−−−−−−−−−

می‌شود.۲ طول نقاط ضرب در

x→ x
۱
۲ ۱

۲
y = f(۱ − x)− →−−−−−−−−−−−−−−−

y.قرینه می‌شود نمودار نسبت به محور

x→−x ۱
۲

→ →

y = f(۱ − x)
۱
۲

[۲, ۶]۴[۲, ۶]

y = (m − ۲) − ۲x + ۳x۲[۱ , +∞)

۱
> ۰ ⇒ m − ۲ > ۰ ⇒ m > ۲ (۱)x۲ ضریب

= رأس− x = −
b

۲a

−۲
۲ (m − ۲)

= ≤ ۱ → m − ۲ ≥ ۱ → m ≥ ۳ (۲)
۱

m − ۲
۱۲m ≥ ۳

f(x) = (x − ۱ − ۱)۲ g(x) = −(x − ۱ + ۱− →−−−−−−−−−−
xها قرینه نسبت به محور

)۲ h(x)− →−−−−−−−−−−−−−
y ها۱۶ واحد در جهت مثبت محور

= −(x − ۱ + ۱ + ۱۶)۲ → h(x) = −(x − ۱ + ۱۷)۲

7
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در تابع  طول نقطه رأس سهمی  است و اگر  ، سهمی رو به بالا و اگر  ، سهمی رو به پایین است.   11

با توجه به ریشۀ عبارت داخل قدرمطلق، تابع را به‌صورت دوضابطه‌ای می‌نویسیم.‌

  


   


  


   


 

نمودار  به‌صورت مقابل است.

 

x

y

2-
1-
1 2 3 4

1-
1-
2-
3-
4-


‌با توجه به نمودار مشخص است که تابع در بازۀ  ابتدا صعودی، سپس نزولی است.

( دقت کنید برد تابع  است پس دامنۀ تابع معکوس  خواهد بود یعنی فقط یک شاخه‌ای معکوس تابع را به‌دست می‌آوریم )قرینه نسبت به    12

سهمی حاصل که ابتدا در حل سؤال تأثیری ندارد.

     


نمودار گزینه‌ها را رسم می‌کنیم.   13


:» ‌گزینۀ »

صعودی نیست.

       

2

1-

y = x

x

-2

+

1

1- 1

y = x

x

3

1-

y = x

x

-2

1-

1

x+

=

 


:» گزینۀ »

در تمام دامنه صعودی نیست.

1
1-

y = x

x

[ [

2-
2 3

    

1

1-
1

y = x

x
1-

-

+

   

1-

y = x

x

[ [

2- 21

x-

=

    

تلاقی : (x − ۱ − ۱)۲ = −(x − ۱ + ۱۷)۲ → ۲(x − ۱ = ۱۸)۲ → (x − ۱ = ۹)۲ → {
x − ۱ = ۳ → x = ۴ → y = ۸
x − ۱ = −۳ → x = −۲ (x > ۱) غ ق ق

پس : A , B
∣

∣
∣

۴
۸

∣

∣
∣

۰
۰

→ AB = (۴ − ۰ + (۸ − ۰)۲ )۲
− −−−−−−−−−−−−−−−

√ = ۱۶ + ۶۴
− −−−−−−

√ = = ۴۸۰
−−

√ ۵
−−

√

f(x) = a + bx + cx۲x = −
b

۲a
a > ۰a < ۰

f(x) = x|x − ۱| − ۳x , x − ۱ = ۰ ⇒ x = ۱

x ≤ ۱ ⇒ f(x) = x(۱ − x) − ۳x = − − ۲xx۲ ⇒ x = − = − = رأس۱−
b

۲a

−۲
−۲

y = −(−۱ − ۲(−۱) = −۱ + ۲ = رأس۱ )۲ ⇒ (−۱, رأس(۱

x ≥ ۱ ⇒ f(x) = x(x − ۱) − ۳x = − ۴xx۲ ⇒ x = − = − = رأس۲
b

۲a

−۴
۲

y = − ۴ × ۲ = ۴ − ۸ = رأس۴− ۲۲
⇒ (۲, رأس(۴−

f

(−۲, ۲)

y = xy ≥ ۲x ≥ ۲

y = ۲ + x − ۱
− −−−−

√ ⇒ y − ۲ = x − ۱
− −−−−

√ ⇒ x − ۱ = (y − ۲)۲ ⇒ x = (y − ۲ + ۱)۲ ⇒ (x) = (x − ۲ + ۱f −۱ )۲ g(x) = (x − ۴ − ۲− →−−−−−
واحد پایین۳

واحد راست۲
)۲

⇒ g(۴) = −۲

۱

۲

8
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:» گزینۀ »
در تمام دامنه صعودی نیست.


     

2

2

y = x

x

-2

2

2

y = x

x2-+

  

2

y = x

x2

-2 + x

=

    


:» ‌گزینۀ »

. حال اگر رابطه نامساوی را منفی کنیم داریم  
عددی صحیح است پس  ‌فرض می‌کنیم  که در آن 

 و در نتیجه  پس  و داریم:  و

2نمودارش بدون در نظر گرفتن نقاط ناپیوستگی در تمام دامنه صعودی است:

1

y =
x

x

-2
x[ [ x[ [+

= x2

 

ها باید در ضابطۀ تابع،  را به  تبدیل‌های گفته‌شده را به‌ترتیب بر روی  اعمال می‌کنیم. برای قرینه کردن نمودار نسبت به محور    14

ها باید  را به  تبدیل کنیم و برای انتقال نمودار به سمت چپ باید در ضابطۀ تابع،  را به  تبدیل کنیم. انبساط عمودی یعنی  را به تبدیل کنیم و برای قرینه کردن نسبت به محور 


 تبدیل کنیم.

   


 


  15

     


 در واقع عدد بین صفر تا یک است چرا که:

‌


‌از طرفی تابع  را نیز رسم می‌کنیم. 

در دو نقطه تقاطع دارند.  

 


با رسم نمودار توابع داده شده داریم:   16

  اکیداً نزولی ‌

۳

۴

a < x < a + ۱a[x] = a

−a − ۱ < −x < −a[−x] = −a − ۱[x] + [−x] = a − a − ۱ = −۱y = = ۲x
−۲x

[x] + [−x]

y = f(x − ۲) + ۱xy−y

yx−xxx + ۳y

۴y

y = f(x − ۲) + ۱ y = −f(x − ۲) − ۱− →−−−−−
xها به محور

قرینه نسبت
y = −f(−x − ۲) − ۱− →−−−−−

yها به محور

قرینه نسبت

y = −f(−(x + ۳) − ۲) − ۱ = −f(−x − ۵) − ۱− →−−−−−−−
واحد انتقال به چپ۳

y = ۴(−f(−x − ۵) − ۱)) = −۴f(−x − ۵) − ۴− →−−−−−−
۴ ضریب

انبساط عمودی با

y = ۲| sin x| y = =− →−−−−

به راست π

۲
۲

| sin(x− )|
π

۲ ۲| cos x|
− →−−−−

به پایین
۳
۲

⇒ y = −۲| cos x| ۳
۲

=−→−
y=۰

۲| cos x| ۳
۲

⇒ = | cos x|log

۳
۲
۲

log

۳
۲
۲

< <log
۱
۲ 

صفر

log

۳
۲
۲ log

۲
۲ 

یک

| cos x|

۱ ) y = گزینۀ− (x + ۱)
۳

9
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  اکیداً نزولی 

  غیریکنوا ‌

  اکیداً صعودی ‌

  17

x

y

123

x

y

2

2

-

y1= x+2

x

y

2
2

-

y2= x+2

-

-

x

y

2 1-

y3= x+2

-

-

1

1

- - -

y4= x+2-1

‌با توجه به شکل گزینۀ  ابتدا صعودی و سپس نزولی می‌باشد.

  18


‌کافی است تابع  را دو واحد به سمت راست انتقال دهیم.

21
x

8

y

‌

۲ ) y = گزینۀ− x − ۱
− −−−−

√۳

۳ ) y = |x − گزینۀ|۱

۴ ) y = x |x| = { گزینۀ⇒
x۲

−x۲
x ≥ ۰
x < ۰

۳

f(x) = − ۶ + ۱۲x − ۸ = (x − ۲x۳ x۲ )۳

y = x۳

10
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‌بنابراین تابع اکیداً صعودی است.

  19

 ،  است. برای پیدا کردن چون تابع پیوسته و نزولی اکید است و  است، پس حتماً به ازای  و  و به ازای    20

دامنۀ تعریف تابع  کافی است عبارت زیر رادیکال را بزرگتر یا مساوی صفر قرار دهیم. می‌دانیم تابع  انتقال‌یافته تابع  در راستای افقی به اندازۀ یک


،  می‌باشد. پس داریم: های مثبت می‌باشد. پس درواقع به طول نقاط یک واحد اضافه می‌شود ولی مقادیر عرض نقاط تغییر نمی‌کند، پس تنها صفر تابع  واحد به طرف 

 

f (x) = g (x) = h (x) = =x−−√ − →−−−−−−−−−−
yها قرینه نسبت به محور

−x−−−
√ − →−−−−−−−−−

مثبت

xهای دو واحد به طرف
− (x − ۲)
− −−−−−−−

√ −x + ۲
− −−−−−

√

{ = x −x + ۲ = → + x − ۲ = ۰h (x) = −x + ۲
− −−−−−

√

y = x
−→−

تلاقی
−x + ۲
− −−−−−

√ − →−−
۲ توان

x۲ x۲

→ (x + ۲) (x − ۱) = ۰ → { x = −۲
x = ۱

غ‌ق‌ق )در معادله صدق نمی‌کند)
ق‌ق

f(−۱) = ۰x > −۱f(x) < ۰x < −۱f(x) > ۰

xf(x − ۱)
− −−−−−−−

√y = f(x − ۱)y = f(x)

xy = f(x − ۱)x = ۰

x

x

f(x − ۱)

xf(x − ۱) ≥ ۰

−∞

−

+

−

۰
۰
۰
۰

+

−

−

+∞

→ x ∈ {۰}
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